



考生风采

2015新高考

盲人考生金鑫 摸出554分

本报临沂6月24日讯(记者 周广聪) 山东省首位盲人考生金鑫在沂南县完成高考,24日下午,金鑫查到成绩:语文104分、数学130分、英语78分、理综242分,总分554分,金鑫的成绩和理科一本线只差8分。

“孩子一直有个心愿,希望自己和普通学生一样,参加高考。”金鑫的父亲说,幸运的是,教育部、中国残疾人联合会于今年5月出台的《残疾人参加普通高等学校招生全国统一考试管理规定(暂行)》,让女儿参加高考成为现实。

早在阅卷过程中,参加阅卷的山东大学副校长陈炎就向媒体表示,金鑫的数学成绩不错,130分的数学成绩也证实了这个说法。

金鑫的成绩并非个例,她在青岛盲校的两名同班同学分别在浙江、宁夏参加了高考,并顺利通过当地分数线。郑荣权在浙江参加高考,总分570,语文115分、数学146分、英语88分、文综221分;黄莺在宁夏参加高考,总分530分,语文113分、数学127分、英语101分、理综189分。郑荣权和黄莺的数学成绩也非常高。

章丘脑瘫女孩 考了481分

本报济南6月24日讯(记者 支倩倩) 章丘中学脑瘫高三女生李鸿钰在章丘市教体局和学校多方协调下,在单独考场参加了高考。24日17时许,李鸿钰查到成绩,语文101分,数学81分,外语108分,文综191分,总分481分。“成绩比自己预想的低了些,政法专业可能与我无缘了,但还是希望能进入大学校园,学习心理学专业,成为心理医生。”此时的李鸿钰情绪有点低落。

李鸿钰的父亲李东说:“复读这条路女儿是不会走了,女儿一心想上大学,她打算学习心理学,好像齐鲁师范学院有这个专业,希望能给孩子提供一个学习机会。”



对于王海港(右)的这个考分,父亲很满意。 本报记者 孙国祥 摄

无臂考生用脚答出591分 想去青岛读物联网专业,母亲将再走陪读路

本报潍坊6月24日讯(记者 李晓东 庄文石) 18岁的王海港是今年安丘二中的高考生,8岁那年因为一场意外失去双臂。后来,王海港凭借顽强的毅力,学会了用右脚翻书、写字、用电脑。24日,高考成绩公布,用脚完成考试的王海港获得591分的理科成绩,超出重点线29分。

6月24日下午3点,在安丘市景芝镇彭家店子村,无臂考生王海港显得有些紧张。“估计能考590分左右吧。”考完试没对过答案的王海港预测了一下。随着查询时间的临近,王海港与父母围坐在一起聊着天,虽说有说有笑,但依旧能看出气氛越来越紧张。

下午3点35分,王海港坐到电脑边打开查询网站。“心情很紧张,而且感觉很急躁,想快点查到分。”下午4点,王海港不停刷新网站,却一直无法正常打开。几位亲戚和邻居到家中询问成绩,也纷纷掏出手机帮忙查询。下午4点35分,一邻居拿着手机跑进房间。“591,名字王海港,快看看考号对不对,语文104分。”王海港一下子从床上站起来,穿上鞋跑到门口,严肃的脸上终于露出笑容。与预测成绩只差一分,“算是正常发挥,在预料之中吧。”

查完成绩的王海港通过班级QQ群与同学分享成绩。王海港说,原本预计数学分数会比较高,但实际考得不是很理想,还好语文成绩比预想中要好一些。“想去青岛上大学,喜欢这个城市。”王海港干脆地说出了自己的理想,想学习物联网工程类的专业。王海港非常喜欢智能化控制类的行业。

海港父亲笑得合不拢嘴。“上午海港还说要是不过了一本线或者刚刚过线,今年就坚决不上大学,回校复读一年。”父亲说,海港太不容易了,从小就很有要强,每次考完试成绩不理想就会生气地说下次一定要达到目标,他吃的苦我们都看在眼里,不忍心孩子再遭罪了。

王海港学习一直优秀,考前几次模拟考试,名次在全校排三四十名。“过几天想去爬一下泰山,体验一下会当凌绝顶的感觉。”王海港说,在青岛工作的姐姐周末也会回家,到时候还要一家人好好商量下报志愿的事。“我想让他学点金融方面的专业,以后可以只动动脑子,在电脑边就能工作。”海港父亲说,大学生生活还将由母亲陪读。

嘉祥一中贾晶: 理科726分她很淡定

726分!嘉祥一中高三年级的女生贾晶考得不错,引得北大、清华等顶尖高校“找上门来”。

贾晶的妈妈很高兴,正和家人商量该报哪所高校。24日下午3点多,清华和北大的招生老师已把电话打到家里。贾晶十分淡定,似乎成绩在意料之中。她表示想先静下心来为志愿填报做准备。

班主任张正泽说,贾晶是一个谦虚、稳重,又很善于观察的女生。“高一考试时,刚发下卷子五分钟,她就发现一处地方印错了。”高中三年,贾晶担任班里的团支书、学习委员。

本报记者 汪洸

胶州一中向淑婷: 文科681分,“差点被两高校撕碎”

本报青岛6月24日讯(记者 刘震) “大渣”是胶州一中高三学生向淑婷的外号,因学习成绩出色,同学逆其道而行之给她起了这个昵称。向淑婷取得了文科681分的成绩,采访中她调侃说:“差点被两所学校的老师撕碎。”

向淑婷是一个性格开朗且大咧咧的女孩子,微胖,个子很高,人缘极好。虽不担任班干部,却总能成为焦点。向淑婷说,第一个告诉她分数的是北大一位老师,第二个告诉她分数的是清华一位教授,两个电话时间前后仅差五分钟。向淑婷透露说,她比较倾向北大人文学科专业,但最后去处要和父母商量再作决定。

在学习上,向淑婷极为喜欢分享和讨论,遇到不懂的问题她会主动问老师和同学。“但我可不是十万个为什么那种。”向淑婷说,她会把自己的问题尽量整理得高端一点,不在老师面前“丢范儿”。



向淑婷

“尖端科技用于医疗,拯救前列腺,远离尿频尿急、起夜多” 500台治疗仪来电送

尿频尿急、尿不尽、尿等待,起夜多,不敢出远门,起夜频繁睡眠不足百病丛生,还会导致慢性肾炎、前列腺钙化……

前列腺问题久治难愈,易复发,是因为常规口服药物治疗,肠胃吸收利用率低,很难对前列腺靶向给药,药物成分根本无法穿透前列腺坚固的脂质包膜。

飞行者在飞行中腹内会产生巨大的压力易导致前列腺病变。因此,我们专家团队,投入巨资将多种尖端航天技术运用于医疗,研制成功快速安全的前列腺治疗仪,并获得正式核准字号。

该治疗仪不仅能进行热、磁、脉冲穴位等多种形式的能量聚合治疗,更关键的是我们医疗专家精选“千年药乡”陕西专治前列腺病的多种名贵药材,用航天纳米技术对中药材进行孢子破壁制成特殊药包,使药物渗透

导人的速度,浓度提升百倍,并通过生物脉冲,交变螺旋磁场,纳米微波“三维一体靶向穿透导人技术”,实现对前列腺精准均衡的中药离子导入,穿透前列腺脂质包膜,强大的药物功效和仪器理疗药械合一,“透、准、快”的实现高效安全的根本治疗。

使用前期,下腹坠胀缓解,非常的舒服,并且尿频尿急明显缓解,起夜减少。据临床验证:连续使用3个月就能睡上安稳觉了,能一觉睡到大天亮了。

因功效显著,专家呼吁:场效应治疗仪,更应该服务更多的久治不愈前列腺患者。500台治疗仪针对前列腺患者进行公开发放,体验其神奇疗效!

凡拨打400-8556-619 真正有需求的前列腺患者均可凭赠送代码:867领取售价1480元的治疗仪一台。每人限领1台,每省限赠30台,赠完为止。

德州一中牛泽惠: 考完第一天迫不及待弹古筝

小小的个头,利索的短发,配上黑框眼镜,牛泽惠有一种理科生特有的理性。五岁接触古筝,一练就是十年,但上高中后就放弃了。高考结束第一天,她就迫不及待地弹起了古筝。

“我预估了695分,谁知考了714分!”德州一中的牛泽惠自己也感到不可思议,平时她的

成绩在700分出头。牛泽惠说,自己不熬夜也不起早,在家时几乎从不看书。在她看来,熬夜会影响第二天学习。正因“不用功”,她的学习成绩也是起起伏伏,好的时候能进年级前三,差的时候落到三十名以后。

本报记者 王明婧

黄岛一中刘翼: 做题速度甩别人好几条街

6月24日,下午4点一过,黄岛区第一中学的刘翼就顺利查到了成绩,712分!有点小小超出意料。他被誉为班里做题最快的男孩。

“以前我做题速度非常快,只有速度但准确度不是很高,后来在老师和学长的建议下,我也建立了自己的‘纠错本’,每次做完

题把错误整理出来,没事的时候就看看,这对我的帮助很大。”刘翼说,对理科生来说,很多时候都是在大量做题,做多了很多出题特点就掌握了,都比较有规律。“我比较喜欢经济类的专业。”刘翼说。

本报记者 殷萍